Premier Quiz

Question 1 : Dans un systéme de gestion de production, on n'enregistre que les articles que I'on fabrique.

Dans un systeme de gestion de production, on n'enregistre que les articles que I'on fabrique.
 Vrai
¢ Faux

Question 2 : Le délai d'obtention d'un article dépend de la quantité fabriquée.

Le délai d'obtention d'un article dépend de la quantité fabriquée.
¢ Vrai
¢ Faux

Question 3 : Au plus bas niveau des nomenclatures, on ne trouve que des articles achetés.

Au plus bas niveau des nomenclatures, on ne trouve que des articles achetés.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 4 : La nom ure des p communs a plusieurs composés n'est décrite qu'une seule fois.

La nomenclature des composants communs a plusieurs composés n'est décrite qu'une seule fois.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 5 : Sur un lien de nomenclature, le coefficient technique indique toujours la quantité du composant pour une unité du
composé.

Sur un lien de nomenclature, le coefficient technique indique toujours la quantité du composant pour une unité du composé.
¢ Vrai
" Faux

Question 6 : Les produits vendus ont, par convention, un code de plus bas niveau de 1.

Les produits vendus ont, par convention, un code de plus bas niveau de 1.
 Vrai
¢ Faux

Question 7 : Un produit fini n'a pas de cas d'emploi.

Un produit fini n'a pas de cas d'emploi.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 8 : Dans une nomenclature, une boucle survient lorsque un composant apparait dans sa propre nomenclature.

Dans une nomenclature, une boucle survient lorsque un composant apparait dans sa propre nomenclature.
(+ Vrai
" Faux

Question 9 : Le cycle total d'un article est le temps nécessaire pour le fabriquer si I'on dispose de tous ses composants.

Le cycle total d'un article est le temps nécessaire pour le fabriquer si I'on dispose de tous ses composants.
 Vrai
¢ Faux

Question 10 : Une gamme de fabrication décrit les composants qui entrent dans un produit fabriqué.

Une gamme de fabrication décrit les composants qui entrent dans un produit fabriqué.
¢ Vrai
¢ Faux

Question 11 : Plusieurs articles peuvent étre fabriqués selon la méme gamme.

Plusieurs articles peuvent étre fabriqués selon la méme gamme.
(+ Vrai
" Faux

Question 12 : Un poste de charge correspond toujours a une machine particuliére.

Un poste de charge correspond toujours a une machine particuliére.
 Vrai
¢ Faux

Question 13 : Un poste de charge a capacité infinie traite des opérations de durée nulle.

Un poste de charge a capacité infinie traite des opérations de durée nulle.
¢ Vrai
¢ Faux

Question 14 : La cadence d'une machine est le nombre de piéces fabriquée par période de temps.

La cadence d'une machine est le nombre de piéces fabriquée par période de temps.
(+ Vrai
" Faux

Question 15 : Le temps de transfert permet d'introduire un décalage dans la planification des opérations.

Le temps de transfert permet d'introduire un décalage dans la planification des opérations.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 16 : Un méme article dans un méme magasin peut avoir plusieurs statuts.

Un méme article dans un méme magasin peut avoir plusieurs statuts.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 17 : Le programme directeur d'un article montre I'évolution prévisionnelle du niveau du stock.

Le programme directeur d'un article montre I'évolution prévisionnelle du niveau du stock.
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(s Vrai
 Faux

Question 18 : On peut modifier une commande validée.

On peut modifier une commande validée.
 Vrai
¢ Faux

Question 19 : Une quantité en stock doit étre justifiée par des mouvements.

Une quantité en stock doit étre justifiée par des mouvements.
(+ Vrai
¢ Faux

Question 20 : Un article acheté ne peut avoir qu'un seul fournisseur.

Un article acheté ne peut avoir qu'un seul fournisseur.
 Vrai
" Faux



